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KIMIA

Gunakan Petunjuk A dalam menjawab soal nomor 37 sampai

nomor 42.

37. Diketahui dua reaksi beserta tetapan
kesetimbangannya:

2,
5207 () =25(s)+20x(8) Ke=K;

501(8) =5(9)+302()  Ke=K; !
. Tentukan tetapan kesetlmbangan K untuk reaksi

\/ berikut:
25,07 (g) == 4503 (g) + Oz {(g)

(A) K=K;xKq S
K=K2?/K} \

1 2
(© K=K; /Ky K'/\KL

(D) K=K3x K}

\GQLK=K§/K§

38. Larutan asarr fosfit lebik lemah di.bandingkanv
dengan larutan asam fosfat karena ... v’

(A) bilangan oksidasi P dalam H3POj3 lebih tmggl <

daripada dalam H3POy.
\/  (B) asam fosfit bersifat oksidator kuat. v

satu atom H dalam molekul asam fosfit terikat
langsung pada atom P.

(D) di dalam molekul asam fosfit, semua atom
hidrogen terikat langsung pada atom O.

{E) asam fosfat bersifat reduktor kuat. e

39. Larutan sukrosa dala"'\ air memiliki penurunan
tekanan uap sebesar £ P° mmHg, di mana P°

adalah tekanan ]enuh uap air. Molalitas larutan
sukrosa adalah ..
S (Mr: sukrosa = 342, air =18)

V.
(A) 0,83 m @ 11,1m
(B) 555m (E) 222 m
(C) 9,26 m
1.0\,‘

A | PO
H—0—~ 90—}
| t
H 0
“AO

VaX

Kode Naskah Soal: 235

e

40. Kobal klorida adalah garam anorganik yang '

berwarna biru, sedangkan hidratnya, CoCl,.zH,O
berwarna magenta (merah) sehingga kobal klorida -
sering digunaka agai ifdikator keberadaan air.
Sebanyak 1,19 gff CoCly.2H,0 dilarutkan dalam air
sampai volume dian, ke dalam 25 mL
larutan ini dimasukkan Jarutan AgNO; berlebih
sehingga terbentuk endapan AgCl sebanyak 0,71 7
gr. Dengan demikian, nilai z adalah .. fty s
(ArCo=59;C1=355H=1;0=16; Ag = 108; I\?
14)

W 2 G

® 3 (E) 19
© 4

- Konsentrasi Br~ terlarut yang dihasilkan dari

pencampuran 100 mL NaBr 0,01 M dengan 100 mL

MgBr; 0,01 M dan 1,88 gr AgBr adalah ...

(Ksp AgBr=5,4 x 10713; Ar Ag = 108; Br = 80)

(_»A’)/G,OIO M

(D) 0,030 M 12
0,015 M 4 (E) 0,065M 43
ra ra /
(C) 0,020 M : ¢z o

42. Sebanyak 0,48 gr sampel karbonat dﬂarutkan

dalam air dan ditentuka aden,
itrasi menggunakan HCI/§,10 M. Sebanyak 46,0 nL.
titran diperlukarn untuk mencapai titik akhir titrasi.

Persentase kandungan karbonat dalam sampel -
tersebut adalah ..

\CO A—ZHC@"‘" H\wy T
() 125% g ad 4 (D) 50%

25% . bo () 62,6% Q48
© 313% » )20

/,,u,.?

Gunakan Petunjuk B dalam menjawab soal nomor 43 sampai
nomor 46.

43. Bentuk zat sangat dipengaruhi oleh kekuatan ikat

antarmolekul. Meningkatnya gaya ikat
antarmolekul dalam cairan akan menyebabkan X
nilai tekanan uap meningkat.
A

SEBAB
Cairan tersebut akan mempunyai nilai panas
penguapan yang tinggi, sehingga titik didih cairan
meningkat. |,/
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Kode Naskah Soal: 235

44. Sesama senyawa asam amino dapat berikatan satu \] 4
dengan yang lainnya. Ikatan yang terbentuk }‘/’ : } :

: % dikenal dengan nama ikatan peptida. v~ N7

amina dari asam amino yang lain.

45. Pada suhu yang sama, gas helium memiliki laju

efusi yang sama dengan gas nitrogen. \f\
p % SEBAB

Laju efusi ditentukan oleh suhu.

46. Katalis adalah suatu zat yang dapat mempercepat
reaksx dan txdak terhbat dalam reaksi kimia. VE X

G v SEBAB . 0
Katalis dapat rnemperbesar nilai konstanta .
kesetimbangan sehingga lebih banyak produk \/

terbentuk

Gunakan Petunjuk C dalam menjawab soal nomor 47 sampaz
normor 48.

47. Direaksi manakah ammonia dalam reaksi bersifat
sebagai basa?

OH- (aq).

(2) Reaksi dengan ior. Cu?t (aq) menghasilkan
Cu(NH3),%* (aq). v

(3) Reaksi dengan hidrogen klorida menghasilkan

A (1) Reak51 dengan air menghasﬂkan NH} (aq) ‘dan ‘/

NH4+Cl™ (s). ~
(4) Reaksi dengan oksigen menghasilkan NO (g)
dan H;O (g).

48. Berikut ini diberikan data potensial reduksi standar
ion-ion logam:

FeX* +2e-3Fe E°=-0,44V L
Pb2t +2e - Pb E9=-0,13V .H:w be %“ ?
Sn** +2e-35n E%=-0,14V

Zn®* +2e - 7Zn E%= -0,76 V

A, Berdasarkan data tersebut, reaksi yang dapat
berlangsung dalam keadaan standar adalah ..

/(/Y)’ e?t + Zn — Fe + Zn%t
2 b+ + Fe — Pb + Fe?+ &
(3Y 9n®t + Zn — Sn + In2t

(4) Zn** 4+ Pb — Zn + b2+
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